Ind 3Hamehen lehung

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

30 августа 1972 года

Газета основана в 1931 году

№ 171 (9420)

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

В ГОРКОМЕ

ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ЗНАНИЯ-ВС

За последние годы партийные, профсоюзные организации предприятий и организаций города усилили внимание к мическому образованию кадров. Многие хозяйственные руководители, инженерно-технические работники, рабочие и служа-щие овладевают экономическими знаниями в системе партийной учебы, технико-экономического обучения и массовых формах учебы. Только в 1971-1972 учебном году проблемы экономики изучали 17225 чело-

век. И все же некоторые руководители предприятий, особенно начальники цехов и отделов, бригадиры недостаточно владеют навыками экономического анализа хозяйственной деятельности, не всегда могут оценить результаты работы с позиций экономической эффективности производства.

Об этом шла речь на очередном заседании бюро горкома партии, в постановлении которого подчеркивается, что осуществление экономического всеобуча трудящихся в 1972-1975 годах - важнейшая задача партийных, профсоюзных организаций и руководителей предприятий.

Какие формы учебы намечено органи-

Руководители промышленных предприятий, секретари парткомов, председатели завкомов профсоюза, главные инженеры крупных предприятий будут изучать в школе при горкоме КПСС основы научного управления социалистическим производством. Программа рассчитана на 120

мендовано проводить занятия по субботам два раза в месяц по четыре часа. Руководителем школы утвержден первый секретарь горкома партии М. Е. Морозов, его заместителем — второй секретарь горкома КПСС Н. Н. Осинцев.

Лекции привлекаются читать специалисты Новотрубного завода — главный экономист М. А. Фрейберг, начальник технологического бюро цеха № 8 Л. И. Важепотического оборо цеха же з л. н. Баженин, начальник центральной заводской лаборатории В. А. Алешин, начальник отдела НОТ и УП В. Н. Дуев, начальник отдела труда и зарплаты И. М. Бунаков, заместитель главного инженера Б. В. Зеленский, заместитель начальника цеха № 5 П. М. Антропов, начальник планового отдела Н. Ф. Балдин, начальник лаборатории социологических исследований В. П. Томковид и другие.

В целях повышения роли и качества экономического обучения при общетехническом факультете первоуральского филиала Уральского политехнического института намечено организовать месячные курсы для мастеров. Им предстоит изучать основы экономики и управления производством по 122-часовой программе, причем с отрывом от производства. За 1972—1975 годы пройти обучение должны все мастера про-

мышленных предприятий. Утверждены тематический план учебы, расписание занятий лекторы и преподаватели по темам, состав курсантов. Декану факультета А. А. Вайнштейну предложено предоставить аудитории для нормальной работы курсов, а директорам Новотрубного, хромпикового и динасового заводов Ф. А. Данилову, В. М. Секиражу, И. Т. Губко - оказать содействие в работе курсов, по мере необходимости предоставлять в отделах и цехах помещения для проведения практических занятий.

Бюро горкома партии обязало секретарей парткомов, председателей завкомов, руководителей предприятий до 1 сентября организовать школы экономического обучения для среднего звена управления и специалистов с привлечением к учебе всех начальников цехов, участков, главных специалистов и их заместителей, Программа рассчитана на 90 часов, срок обучения-2 года. Предложено утвердить руководителями этих школ главных экономистов. Секретари партийных организаций обязаны до 1 сентября подобрать и утвердить преподавателей и лекторов.

Решено продолжить экономическую учебу рабочих по 64-часовой программе, рассчитанной на два года. Секретари партбюро, председатели цехкомов профсоюза, начальники цехов должны утвердить на расциренных заседаниях партбюро избранные формы экономической учебы трудящихся и состав групп. Пропагандистами школ экономической учебы предложено назначить теоретически подготовленных руководителей производства и общественных организаций,

Общее руководство экономическим образованием трудящихся на промышленных предприятиях возлагается на главных экономистов, а если нет таковых - на главных инженеров.

Отделы пропаганды и промышленно-транспортный горкома КПСС обязаны с Отделы пропаганды и 1 по 9 сентября провести восьмидневный городской семинар руководителей и пропагандистов экономических школ с отрывом от производства. Для координации, оказания теоретической и методической помощи пропагандистам и руководителям школ угвержден городской методический совет председатель — секретарь горкома КПСС Н. С. Савельев; члены: F. С. Богданов — главный экономист треста Уралтяжтрубстрой, М. А. Василенко — начальник планового отдела хромпикового завода, А. А. Лазебная — начальник планового отдела динасового завода, В. М. Прохоров - заведующий отделом пропаганды и агитации горкома КПСС, М. X. Тагиров - начальник отдела технического обучения Новотрубного завода, М. А. Фрейберг — главный экономист Новотрубного завода, Н. В. Эбралидзе — инструктор горкома КПСС.

Хорошо организованная экономическая учеба кадров позволит трудящимся предприятий активнее участвовать в управлении производством, поднять новые резервы повышения производительности труда, развернуть более действенное соревнование за досрочное выполнение заданий де-

да железобетонных изделий и конструкций на шесть дней раньше выполнил план восьми месяцев. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года объем выпуска продукции возрос на 5,9° процента. 83 процента прироста достигнуто за счет повышепроизводительности труда.

До конца августа будет дополнительно выдано более двух тысяч кубометров сборного железобетона, 13 тысяч кубометров товарного бетона и другой продукции примерно на 250 тысяч рублей.

т. КАЗАНЦЕВА, начальник планового отдела.

М ЕСЯЧНЫЙ нашего участка — пробурить 1242 погонных метра скважин. Его мы завершили раньше на шесть дней. Высокой выработки достигли машинисты станков канатноударного бурения В. И. Молчанов, Ю. В. Падьянов, М. П. Черемных. Хорошо работает на ша-рошечном станке В. М. Брусницын. Действительно, на станке канатноударного бурения, если смена идет удачно, можно пробурить от силы семь метров, А Валерий Максимович на своем шарошечном дает по 28-30 метров скважин.

> н. светлаков, и.о. начальника буро-взрывного участка кварцитового рудника динасового завода.

ВЕСТИ ИЗ СОВХОЗОВ

РАБОТЫ ЖАРКИЕ

площади почвообрабатываю- по мере поспевания хлебов, к машинам, возглавляя очн- щить вспашку зяби. щие агрегаты. Пылят по Но Михаил Ивачев и Па- стку и подборку зерна. проселкам машины, достав- вел Булатов

тырех самоходных агрегатов. тов — механизаторы опыт- семенные фонды.

лично маневрировать.

Не умолкает гул моторов жатку, гуще хлеб — сбавит ком, а шесть успели отли-

Все зерно, поступающее Их командиры Михаил Ива- от комбайнов, немедленно чев Михаил Жингалин, Ни- очищается, подвергается колай Кауров и посланец за- принудительной сушке и уквода «Искра» Павел Була- ладывается в закрома на

ные, Ивачев, например, вось- тельных машин и сушильных мую страду в поле. Он в агрегатов четко, расторопно совершенстве знает машину, и умело действует Абубакир рельеф местности, умеет от- Жингалин — ветеран совхо-Уви- за, 30 лет водил он машины дит кочку - приподнимет по полям, работал механи-

зернотокам и складам. Нировании ячменя убирали в Н. И. Сергеев, — мы ско- соломы, вает по четыре и более гектении несут ударную трудовую вахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов каждый, намолачивая гектаров хлебов, засыпали гометателя, Хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов с тектаров хлебов, засыпали гометателя, хорошо работавахту в честь 50-летия обраторов с тектаров с тектаро

Урожай его неплохой — 17,4 ротрубного и динасового.

назал до предела использовать рана полях совхоза «Уткин- скорость и увеличит оборо- ушел на пенсию. И каждую бочий день, быстрее убрать году. ский». Плывут жатки и под- ты мотора. В первые дни страду не сидит без дела— урожай до единого зерныш- отлично трудится на борщики, бороздят убранные уборка велась выборочно, приходит на ток, становится ка, и до 15 сентября завер- вспашке В. Ф. Коромыслов,

и подборку зерна. Комбайн с поля — плуг За четыре дня, — рас- в борозду. Сразу же за обляя зерно нового урожая к читься: на прямом комбай- сказывает главный агроном молотом идет скирдование вает по четыре и более гек-

Вспахано около тысячи гек-Механизаторы стремятся таров ранней зяби — залог высокого урожая в будущем

> тракторист с 15-летним ста-Он ежесменно

$\Phi YPA \mathcal{K} - B$ 3AKPO

Страда в разгаре. Продолжается заготовка кормов, уборка зерновых, овощей в картофеля, закладка фуража. В первом и втором отделениях совхоза «Первоуральский» результаты пеплохие: в первом отделении уже заготовлено 635 тони сена при плане 688, заложено 2050 тони силоса из 2400. Во втором отделении запасено 1100 тонн зеленой массы вместо 1000 по плану.

А вот в четвертом отделении не очень спешат. Здесь требуется заложить 4870 тонн силоса, а заготовлено 2513. Управляющему Н. Ф. Сыщикову следует действовать более разворотливо и требовательно.



первоуральцы — селу

ШЕФЫ ПОМОГЛИ

Коллектив хромпикового завода оказывает большую помощь совхозу «Каргинский» Ачитского района в укреплении материальной базы. При содействии шефов реплении материальной оазы. Тури соденствии шефов построена котельная, подано тепло в производственные помещения. Нынче идет подготовка к прокладке второй трассы — для обогрева жилых домов центральной усадьбы, почтового отделения, детского сада и других культурно-бытовых учреждений.

Кроме того, продолжается монтаж коровника и 10-тонных автовесов. Завод помогает не только рабочей силой, но и материалами. На стройку отправлено 30 тонн бетона, восемь тонн металла и т. д. Фундаменты под коровник, стены уже готовы. Монтируются оконные перемычки. На выходе одна из двух строящихся в этом году силосных траншей.

Группа рабочих предприятия трудится на механизи-рованном току. В числе тех, кто помогает в приеме и обработке нового урожая. Владимир Мамин, электросле-сарь цеха КИП и автоматики, Людмила Фоминых, лаборантка третьего цеха, и другие.

— Молодцы, — говорят о шефах каргинцы, — с такими умелыми помощниками мы и механизацию нала-



НА СНИМКАХ: В. Мамин и Л. Фомины фото М. ДРОНОВА.

дим, и урожай уберем вовремя. Спасибо! CADALINE DE LA CONTROL DE LA C

МОЛОДЕЖИ— СРЕДНЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ

28-29 августа в городе состоялось традиционное совещание учителей. Неред преподавателями городских, поссаковых и сельских школ, собравшимися в большом зале Дворца культуры Новотрубного завода, выступила заведующая городским отделом народного образования Екатерина Николаевна Молостова. Ниже публикуется изложение се доклада «О задачах педагогических коллективов школ города по выполнению Постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О завершении перехода ко всеобщему среднему образовательной школы».

грамму по полному завершению всеобщего среднего образования молодежи в де-

вятой пятилетке.

Пля нас, работников на-родного образования, про-блема среднего всеобуча молодежи прежде всего проблема педагогическая, ее успешное решение во многом будет зависеть от качества работы школы. Чтобы определить конкретные задачи. необходимо проанализировать итоги прошлого учебного года, его достижения и недостатки.

1956 молодых людей получили в прошлом году среднее образование, в том числе 522 человека — через вечернюю и заочную школы. Из 24755 учащихся в следующие классы переведено 24532 человека. Успеваемость по городу составляет 99,1 в процента, 593 учителя, или 60 человек. более 50 процентов всего Е. Н. Молостова заостри-

личество второгодников. На парты. протяжении последних двухтрех лет значительно умень- достижения в работе вечершилось количество второгод- них школ, не могут не вызников в шестых, седьмых и вать раздумий некоторые девятых классах. В 21 школе контрасты: в школах № 6 из 42 практически покончено и 3 отсев учащихся составучебный год с повышенными ца года полностью сохраниоценками. Наиболее высо- ла контингент учащихся, а директора Н.

дителей школ отмечены на- школах изжит полностью, щихся двадцати учителей города: М. А. Черных и

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 30 августа 1972 г., № 171

ского строительства, когда Воскобойниковой из школы в нашей стране уже практи- \mathbb{N}^{9} 21. А. А. Тимофеева из успеваемость и качество зна- А. Я. Токаревой и многих чески осуществляется всеоб- школы \mathbb{N}^{9} 15. А. И. Завьяний учащихся. Отсутствие других. Самыми слабыщее среднее образование мо- лова из школы \mathbb{N}^{9} 7 и дру- черсональной ответственно- ми были работы выпускни-

ного образования в соответ- Успешно решаются задаствие с потребностями науч- чи среднего образования коллектива в решении учеб- ся начальных классов шконе-технической революции, молодежи в школах № 20, когда вся деятельность со- 6, 2, 32, 10, 21, 7, где 94ветского народа проходит 95 процентов учащихся от под знаком достойной встрет выпуска восьмых классов привели к таким последст- самые низкие показатели чи 50-летия образования будут учиться дальше, Опре- виям. Качественная успе- успеваемости учащихся. Уро-50-легия образования будут учиться дальше, Опре-СССР, Постановление ЦК деленные сдвиги наметились КПСС и Совета Министров в поселковых школах № 27, СССР от 25 мюня 1972 года 31, 40, 41, где, директорами «О завершении перехода ко А. С. Галишев, Т. Ф. Мовсеобщему среднему обрагильнчкова, Г. А. Толстов, зованию молодежи и даль- Е. А. Копытова. Однако в зованию молодежи и даль- Е. А. Копытова. Однако в резистиру в дасилие тро- псказали на выпускных эк нейшем развитии общеоб- целом сельские и поселко- возможности? Засилие тро- псказали на выпускных эк нейшем разовательной школы» яв- вые школы все еще значи- ек, посредственные знания заменах ученики 10 «Б» ляется документом боль- тельно отстают от город- объясняются неумением учи- класса средней школы № 32 нижне- телей найти индивидуальный (преподаватель А. П. Устьзующей силы, определившим сельской школе из 18 воськонкретные пути последую- микласеников только четвещего развития среднен об- ро будут учиться в девятом ного труда, развивать мыс-

анализировать но-воспитательных задач, лы-интерната. слабые контроль и руководство со стороны директора именно по русскому языку ваемость учащихся в школе вень школьной подготовки по № 8 составляет 23,9 процен- русскому языку и литератута. Это так же, как в Слободской школе № 33, и хуже, чем в Нижиесельской. А разве у них одинаковые гории и обществоведению возможности? Засилие гро- псказали на выпускных эк-

подход к учащимся, форми-

ровать у них навыки учеб-

ная необходимость с самых писали на единицы и двой- роде, полученные в геологи- ковые и военно - топографивритических позиций про- ки. Высокую грамотность, ческом клубе «Друза». ческие кружки. Вся эта ракачество творческий подход в раскрыучебно - воспитательного тии темы, зрелость суждепроцесса педагогическими ний, умелое привлечение хуколлективами школ N_2 8, дожественной литературы 33, 36. В средней школе проявили на государствен- N_2 36 (директор C. E. Po- ном экзамене за курс сред-СОВРЕМЕННОМ В. М. Валеевой из школы гожников) из года в год са- ней школы выпускники пре-пе коммунистиче- № 32. А. Н. Цвых и Г. В. мая низкая, по сравнению с подавателей Л. Е. Поторомая низкая, по сравнению с подавателей Л. Е. Потородругими средними школами, чиной, В. И. Телегиной, успеваемость и качество зна- А. Я. Токаревой и многих лодежи, ведется большая ра- гих — был представлен на сти каждого учителя за ре- ков школ № 26 и 29. Не бота по приведению школь- ВДПХ. зультаты своего труда, раз- отличаются глубокими и зультаты своего труда, раз- отличаются глубокими и общенность педагогического прочными знаниями учащие-

> Нельзя не заметить, что ре сказывается и на вступительных экзаменах в вузы. Хорошие знания по исянцева), ученики средней школы № 6 (преподаватель школы № 6 (преподаватель А. А. Янова). Однако экза-

–Из доклада заведующей гороно Е. Н. МОЛОСТОВОЙ

ми экономических знаний, коматом. Школьные курсы экономиче- В прис

бует дальнейшего совершен- на дружбе и уважении. ствования трудового обуче- В нашем городе заверв наших школах, хотя у нас школ на 960 мест каждая-

В этот день после лет-

ческом клубе «Друза». ческие кружки. Вся эта ра-Правильно организован- бота проводилась в тесной ное политехническое образо- связи с производственными вание учащихся предполага- коллективами промышленет знакомство их с основа- ных предприятий и горвоен-В пристальном вниманий

ской географии СССР и за- нуждается система интернарубежных стран носят глу- ционального воспитания. Набоко мировоззренческий ха- до добиться, чтобы теоретирактер. Это надо особенно ческие и идейные положения иметь в виду и дополнить Постановления ЦК КПСС экономическое образование «О подготовке к 50-летию цкольников более совершен- образования СССР» в доной внеклассной работой че- ступной форме, с учетом рез кружки, факультативы, возраста были доведены до лектории по основам эконо- сознания и понимания кажмических знаний. Они долж- дого учащегося. На уроках ны действовать во всех без и во время внеклассных заисключения школах. В пре- нятий надо ярко показывать подавании географии не- деятельность Советского гообходимо усилить краевед- сударства, по подъему экоческую направленность: кон- номики в автономных и сокретнее знакомить учащих юзных, республиках, по ся с жизнью родного горо- подъему культуры всех нанашего экономического ций и народностей, населяющих СССР, формирова-Осуществление идей поли- ние новых межнациональтехнического обучения тре- ных отношений, основанных

ния и воспитания учащихся шается строительство двух в этой области сделано не- для детей новотрубников и мало. Мы имеем богатейший хромпиковцев, Начато строишеобразовательной школы и классе, в средней школе лительные способности, мены по истории и общест-каметившим широкую соци- № 22 восемь классов закон-ально - политическую про- чили более 140 учащихся, а № 28 и 29 ребята не успе-лах показали, что выпускни- А. А. Тимофеева, А. П. Гун- выполняют к зданиям своих подшефных школ № 15, 20 горняки рудоуправления и

динасовцы.

Совместные усилия школ и предприятий, родитель-ской общественности способствовали более основательной подготовке к жизни, трудовой и общественной деятельности выпускников на-ших пист. По предварительным данным, на сегод-няшний день из 1430 выпускников, поступающих в вузы-более 300 человек, в техникумы 224 человека, около 800 будут трудиться в народном хозяйстве. Почти полностью определились выпускники средних школ № 7 и 15, причем их трудоустройство на предприятиях в основном соответствует профилю трудовой политехнической подготовки, кото. рую они получили в школе, Вполне удовлетворительно Отрадно, что летом более решаются эти вопросы в 90 процентов старшекласс средней школе № 20, где ников принимали участие в устроились на работу 70

ны организованными форма- двух учащихся с золотой ми труда и отдыха. Даже медалью, и оба они ползагородные и городские ла- ностью подтвердили свои геря, где были в основном отличные знания на вступишкольники пионерского воз- тельных экзаменах в высшие раста, помогали совхозам и учебные заведения. В средлесничествам. Вместе с реней школе № 32 из выпу-бятами работало более 500 скников, поступающих в учителей. вузы, 20 уже зачислены в Большие возможности Уральский политехнический для развития индивидуаль- институт, причем 15 из них ных интересов и способно- получили по математике стей учащихся, формирова- (письменно) на вступитель-

ренцированно провели ком- огромным воодушевлением терки по учебным предме- заработной платы работни-

тельно окрепли школьные боты партии и правительст-комсомольские и пионерские ва о школе, об учителе пеорганизации, повысилась их дагогические коллективы наобщественно - политическая шего города в содружестве активность, усилилась рабо- с родительской общественнота по военно - патриотиче- стыю, производственными скому воспитанию. В прош- коллективами шефствующих лом учебном году в школах предприятий ответят самоотработало 32 кружка по во- верженным трудом, высоким енному делу, подготовлено творчеством, ознаменуют 50-285 значкистов «Юный стре-лок», 207 значкистов «Мет-кий стрелок». В школах воспитании молодого пос



учительского коллектива, по да внимание на проблемах ния. Руководителям школ ются в материалах XXIV итогам учебного в года до- вечерней школы. В новом необходимо сделать из это- съезда КПСС, не знают парстигли полной успеваемости. учебном году 2415 молодых Почти в два раза по срав- рабочих и учащихся пронению с предыдущим учеб- фессионально - технических ным годом сократилось ко- училищ должны сесть за

Несмотря на некоторые

вов нашего города получи ное выполнение Закона о Проблема эффективности цента. В течение ряда лег ла высокую оценку на облавосьмилетнем всеобуче. По современного урока имеет работают без второгодников стном учительском совеща сравнению с предыдущим основополагающее значение преподаватели И. А. Ключнии, прошедшем 18 августа. годом отсев учащихся со в системе преподавания. Как никова, З. П. Козак, И. Г. Успехи учителей и руково- кратился в два раза, а в 34

ответствующего образова- ских знаний, слабо разбиранеобходимо сделать из этого выводы.

При всех достижениях наее работы по новым программам не удалось добиться полной успеваемости всех учащихся, 53 человека оставлено на второй год. На- ются в вопросах современчальная школа остается на пого международного полопереднем крае в борьбе за жения, Особенно это надо высокое качество обучения и сказать о школах № 7 и 26. воспитания. Она требует бо- Далее Е. Н. Молостова со второгодничеством. В их ляет всего 6—8 процентов, а числе все начальные и в школах № 4, 5 — 22—23. дее тесных, органических повела разговор об углублекрупные средние школы Классный руководитель демонательной в технического обумения и сказать о школах № 4, 7 и 20. Высокое качество обучения и сказать о школах № 7 и 20. Высокое качество

качество урока влияет на уровень знаний, подтверждая двадцати учителей математики, рус- А из 92 учащихся пре-на: М. А. Черных и ского языка, литературы, подавателя В. Я. Тагировой физики, которые будут ра- из школы № 29 с работой ботать в шестых и десятых не справились 25 человек, классах по новым програм- из 38 учащихся преподава- «Кремний» удачно использо- лок», 207 значкистов «Мет- гыми успехами в обуч мам.

теля В. А. Валовой из шко- вала знания учащихся о кий стрелок». В школах воспитании молодого Однако есть настоятель- лы № 27 девять человек на- соединениях кремния в при- № 10 и 21 занимались стрел- ления нашей Родины.

девятые зачислено только вают в основном у тех учи- ки не имеют стройной сителей, которые не имеют со- стемы научно - теоретичесъезда КПСС, не знают партийных документов, плохо представляют себе государственное устройство Советского Союза, имеют поверхностные представления о функциях суда, прокуратуры, далеко не все разбира-

и школы как руководители вовании профессиональной школ, так и учителя началь- ориентации. Анализ знаний ких качественных результа- в восьмом классе школы ных классов не уделяют до- учащихся по предметам по- вые программы факульта- и государство делают все тов по успеваемости доби- № 9, где классным руково- лжного внимания. Много по литехнического цикла пока- тивных занятий. В прошлом для того, чтобы поднять авлись школы № 9, 21, 32, 4 дителем Н. П. Лукващева, этому поводу проведено со- зывает, что они успешно учебном году мы полностью теритет учителя, создать (директора Н. С. Злобина, из 50 человек отсеялось 20, вещаний семинаров, но да- справляются с новыми учебэлобина, из 50 человек отсеялось 20. вещаний, семинаров, но да- справляются с новыми учеб-А. С. Волков, З. А. Авдюко- Одной из основных пред- ва, О. П. Толпыгина). Посылок по завершению боты школ № 12 и 20 и мость в целом по городу по Работа педагогических и среднего образования моло- подшефных детских садов физике, математике, химии производственных коллекти- дежи является неукоснитель- мы не идем. преподаватели И. А. Ключ-никова, З. П. Козак, И. Г. Цейтлина, В. Я. Основин и многие другие. Важнейшим традами Министерства просвещения РСФСР, Президи-ума Верховного Совета РСФСР. Педагогический воению новых учебных про-опыт по трудовому обуче-ию, воспитанию и профес-тодический кабинет провел вой (школа № 32) 65 про-переподготовку центов справились хорошо. Предметных связей в процессе преподавания учебных дисциплин. Так, учитель И. П. Еловских при изучении в девятом классе темы

гера, А. И. Завьялова, А. Н. Цвых и других.

НА СНИМКЕ: препо-

Фото В. ЗОТОВА.

общественно полезном тру- процентов выпускников. де. 16 тысяч школьников в Приятно отметить, что эта течение лета были охваче- школа выпустила

ния профессиональной на- ных экзаменах пятерки, правленности открыли но- Коммунистическая партия использовали все факульта- благоприятные условия для тивные часы, более диффе- его плодотворного труда. С плектование групп с учетом восприняло советское учиинтересов и склонностей, тельство Постановление ЦК более 80 процентов ребят, КПСС, Совета Министров занимающихся на факульта- СССР и ВЦСПС о повышетивных курсах, имели пя- нии с 1 сентября 1972 года там данного профиля.

ам данного профиля. кам просвещения. За последние годы значи- На новое проявление за-

РЕКОНСТРУКЦИЯ — ПУТЬ К ВЫСОКОЙ **ЭФФЕКТИВНОСТИ**

ЦЕЛЬ — ПОВЫШЕНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ

Н. ТУРКИН, начальник цеха № 8 хромпикового завода

Как известно, наш коллектив специализируется на и две мельницы — в пристрое с северной стороны це- ческого оборудования. Размеры громоздки (например, дущего года отметит десятилетие со дня пуска.

щих производственных площадей.

В печном отделении появятся дополнительно две печи пристроя, пока не будет закончен монтаж технологи- Об этом забывать нельзя.

выпуске бихромата натрия с отличными качественными ха. На остальных участках производительность увели- длина печей 44 метра), монтаж возможен лишь под характеристиками и промежуточного полуфабриката — чится за счет частичной модернизации оборудования. открытым небом и до установки колонн. Но фундаменхромосодержащих щелоков для производства хромового Каких узлов коснется обновление? На станции фильтра- ты готовятся медленно. В июне и июле важная стройангидрида. Доля цеха в годовой программе предприятия ции будет установлено несколько дополнительных уста- ка практически стояла. В последнее время на объекте довольно значительна: 14,5 тысячи тонн товарной про- новок. Одна вакуум-выпарная система в бихроматном занято 5—10 человек. Нет механизмов: бульдозера, дукции и 38 тысяч тони щелоков. Но потребность на- отделении заменяется на более мощную. Увеличивается экскаватора. Мало поступает бетона. Такое промедление родного хозяйства страны и спрос на международном диаметр труб, подающих пар в цех, а также передаю- может обернуться тем, что задержится фронт работ для рынке постоянно растут. В текущей пятилетке намеча- щих щелока в пятый и седьмой цехи. Внедряется ло- субподрядных организаций, в первую голову — для упется вдвое увеличить выпуск нашим цехом бихромата, кальная автоматизация отдельных узлов и систем. Уже равления Уралстальконструкция. Завод по силе возможнатрия и полуфабриката. Вдвое! Причем, мы не соби- переведены на автоматический контроль и управление ности помогает строителям. На объекте долгое время раемся строить новый цех с такой же производитель- вакуум-фильтры в печном отделении и вакуум-выпарки были заняты наши бульдозер, экскаватор и до 15 раностью, как и восьмой. Затраты на создание подобного в бихроматном. Ведутся работы по автоматическому уп- бочих. Комсомольцы организовали воскресник. комплекса составили бы не менее 15 миллионов руб- равлению прокалочными нечами. Вот, пожалуй, и вся лей. Именно в такую сумму обощелся заводу и госу- программа реконструкции, не считая строительства ад- его критически, трудно признать, что руководители дарству действующий ныне цех, который в апреле бу- министративно-бытового корпуса, коробка которого уже СУ-3 и треста активно содействуют важному направлеготова (освоено 120 тысяч рублей).

производства. Планируемые капитальные вложения на К сожалению, начало строительства не радует. Генпод- минимальными затратами. А ведь именно такая задача эти цели — 4,9 миллиона рублей. Втрое меньше, чем рядчику — третьему управлению треста Уралтяжтруб- определена для всех предприятий страны в Постановна создание нового цеха. Реконструкции подлежит строй — планируется освоить в этом году 800 тысяч лении ЦК КПСС «Об опыте работы Свердловской партолько участок печного передела и размола. Участок рублей. Реализовано пока... 60 тысяч. На завод уже тийной организации по увеличению выпуска продукции подачи соды, склад сырья, передел бихромата натрия, поступили печи, котлы-утилизаторы, металлоконструк- за счет реконструкции действующих предприятий с мистанция фильтрации остаются в границах существую- ции, другое оборудование и материалы. Они лежат на нимальными капитальными вложениями». Вовремя не-. складах. Нельзя ставить колонны, сооружать кровлю освоенные ассигнования ведут к неизменным потерям.

Таково положение на сегодняшний день. Оценивая нию в деятельности химиков: дополнительному выпу-Избран более экономичный путь — реконструкции производства с



ЮЖНЫЙ ВЬЕТНАМ. Преодолевая опасности, которые подстерегают каждого во время войны, отряд девушек-добровольцев из деревень прифронтовой полосы перевозит боеприпасы, используя обычные велосипеды (на снижке).

Фото ВИА-ТАСС.

VOCOCP ЭКСПОРТ

Агентство печати Новости предлагает вниманию читателей этот репортаж с некоторыми сокращениями.

Центр Бискайи, Бильбао, постоянно живет в напряжении. Дороги, ведущие в Бильбао, тщательно охраняются «гражданской гвардией». Местных стражей порядка отличает от их коллег, служащих в других провинциях, то, что они никогда не расстаются с автоматами.

Вооруженные «гвардейцы», одетые в серую форму и белые каски, расположились перед воротами судоверфей «Сестао». И никто не знает, то ли это посты официальной полиции, то ли «гвардейцы», нанятые хозяевами.

Франкистские репрессии, особенно сильные в стране Басков, создали взрывчатый политический климат: не проходит дня без арестов, судебных процессов, перестрелок между солдатами и сторонниками баскской независимости и свободы..

в оппозиционных режиму силах не всегда легко различить, к какому направлению та или иная организация принадлежит. Правда, забастовки, всегда мощные, не оставляют сомнений в том, кто ими руководит. Это нелегальные рабочие комиссии и Коммунистическая партия. Рабочие комиссии основательно укрепились на предприятиях и распространили свое влияние на широкие слои трудящихся масс Бильбао.

Рост национального самосознания басков особенно

проявляется среди пролетариата и интеллигенции. Репрессии, обрушивающиеся на сторонников социальных и политических изменений, усиливаются здесь, как и в Каталонии или Галисии. Писатели и артисты, музыканты и художники встречают большие трудности, когда хотят донесги баскскую культуру до широких слоев народа. Как раньше, так и сегодня они испытывают в этом случае политическое давление, а нередко подвергаются судебным преследованиям.

Еще один характерный штрих. Трудящиеся, приехавшие в Бильбао из других областей страны, поддерживают национальные требования басков, выражают свою рабочую солидарность с их борьбой.

Коммунисты участвуют во всех классовых битвах. Они всегда в гуше самых острых событий в Испании, Этьен ЖИЛЬБЕР,

французский журналист, (АПН-«Юманите»).

Поклон земл

Новотрубного траницеи на 500 тонн каж- ЖБИнК должен завода связывает давняя дая. Одна траншея готова, 200 плит ПКТ-4. Бетон предружба с тружениками сов- на другой монтируются же- доставил наш завод.

«Заря» и «Уфимский» Ачит- нируется основание.

В совхозе «Заря» 75 про- тепле. С учетом растущих кладка водопровода (1,5 км) центов в общем объеме про- потребностей по нашему с установкой водоразборных дукции овощеводства зани- проекту от завода к комби- колонок. мает лук-репка. Процесс нату будет проложена но- Новотрубники ежегодно сущки до недавнего времени вая теплотрасса. Сейчас гомалопроизводителен, товится траншея. проходил с большими трудозатратами. Заводские конст- грамма материальной поморукторы, изучив технологию щи сельчанам. В этом году рабочих и служащих. В совэтого процесса, спроектирэ- построены также две силосвали агрегат механизиро- ных ванной сушки. Он изготов- «Первоуральский»; здесь во- лоса, убрано 17,5 га картолен в цехах предприятия и зводим еще один склад удо- феля. Оказывалась

никами. Шефская особенно возросла в послед- торый позволит мы механизировали 10 животноводческих помещений. В совхозе «Уфимский» пострсены два телятника на 600 голов, в «Заре» — склад минеральных удобрений на тысячу тони, в совхозе монтаж поточной линии по «Первоуральский» — 10 теп- очистке и сушке зерна в лиц площадью 5800 квадраг- Битимке. ных метров и склад мине-

стоимостью 157 тысяч руб- и две самосвальные тележки лей. Сейчас стройка в ста- для перевозки сена. дии завершения, В этом же В совхозе «Уфимский» оружают две силосные лов. Для этих целей завод

«Первоуральский», лезобетонные панели, бето-

ского района. Ежегодно со- В совхозе «Первоураль- ков. На центральных усадьставляется план шефской по- ский» из 10 запланирован- бах подшефных хозяйств все мощи с учетом потребностей ных на этот год терлиц с дома совхозного ведомства, хозяйств и пожеланий по- площ<mark>адью з</mark>акрытого грунта магазины, помещения куль леводов и животноводов, 5800 квадратных метров сда- турно-бытового назначения Главное место в этих пла- ны в эксплуатацию челыре, переведены на центральное нах отводится укреплению В трех закончено остекле- отопление. Подана вода. При экономики, механизации ние, завершаются сантехни- нашем непосредственном производства, улучшению ор- ческие работы. Остальные участии вступил ганизации труда и культур- три — в стадии строитель- клуб в совхозе «Заря». но-бытовых условий жите- ства. Тепличный комбинат территории совхоза «Уфимиспытывает недостаток в ский» заканчивается

Это далеко не вся просмонтирован в совхозе, брений, капитальный навес в других сельхозработах, Кстати, он до сих пор об- для стоянки сельскохозяйстдополникованной транспортировки зерна на зернотоке деревни лоса. Заканчивается Хомутовка.

По просьбе совхоза «Заральных удобрений.

Много мероприятий намечено на текущий год. Самое крупное и важное из них— строительство кроликофермы в совхозе «Заря» сметной риферов в новом телятнике стоимостко 157 тысметной и продолжают сивхозе и в этом году.

хозяйстве новогрубники со- строится телятник на 320 го-

Мы не обходим вниманием быт сельских тружени-

участвуют в заготовке корурожая. В прошлом году на уборку выезжало свыше 400 хозе-соседе было заготовлетраншен в совхозе но 180 тони сена, 670 — си-

Нынче в пригородных хослуживается нашими работ- венной техники, прокладыва- зяйствах Первоуральска на ем водопровод протяженно- заготовке кормов были запомощь селу стью полтора километра, ко- няты три постоянные бригаоколо 100 человек. ние три года. За это время тельно оросить 50 гектаров Кроме того, практиковались овощей открытого грунта. массовые выезды. Уже к се-Изготовлено и монтируется редине августа новогрубни-оборудование для механизи- ки заготовили 556 тони сепа, заложили 200 тони си-

> Наконец, деятельность культурно - просветительных учреждений. В 1971 году вниманию сельских труже ся и в этом году.

> > начальник сектора оргзаработной платы.

METAJJOJOM — МАРТЕНАМ ИПРЕСТИТИТЕЛЬНИКИ ПОТОТОВНИКИ В ПОТОТОВНИТЕ В ПОТОТОТОВНИТЕ В ПОТОТОВНИТЕ В ПОТОТОВНИТЕ В ПОТОТОВНИТЕ В ПОТОТОВНИТЕ В ПОТОТОВНИТЕ В П

ства плавить руду, варить — 18 и т. д. сталь и выпускать различ- На ряде щ ные профили проката.

ным заданием по сдаче заводе ТИМ... Некоторые вторичного сырья. В спис- организации за первую поне красим технологического оборудо хозподраздения поселка висят не только от искус- рания — 22, завод «Искра»- Кузино. До конца месяца

На ряде предприятий меые профили проката. таллолом лежит неотгру-Первоуральцы в этом женный. Такая картина нагоду — должники метал- блюдается на Билимбаевлургов, которым за семь ском экспериментальном — 3 стр. — месянев недодано 978 тоны, заводе строительных дета-Из 68 предприятий 25 не лей и конструкций, в уп-

следует погасить долг. М. ФЕДОТКИН,

уполномоченный Вторчермета.

справились с государствен- равлении механизации, на 30 августа 1972 г., № 171

районе реки Ваг озера образуют своеобразный естественный рыбопитомник, где находится крупное рыбоводческое хозяйство ЧССР, Здесь создан, один из крупнейших в Европе центров по искусственному разведению лосося и форели. Икру этих ценных промысловых рыб транспортируют отсюда другие области страны и за границу. Лососи словацких рыбоводческих хозяйств уже акклиматизировались в реках Канады, Испании, Франции, Швейцарии, Югославии, Финляндии. ГДР, ФРГ, Ав-

Словакия занимает одно

Расположенные

из ведущих мест в мире по

искусственному разведению

стрии. Польши и даже в Марокко. (AHH - «Hparonpecc»).

С МАРКОЙ РЕНСОНСКОГО МЯСОКОМБИНАТА

Мисинимынната

Пхеньян. (Соб. корр. Али).
Недавно корейские газеты сообщили о трудовых успехах рабочих Ренсовского мясокомбината, досрочно выполнивших годовой план. Этот комбинат строился с участием советских специалистов. Сегодня мясные, фруктовые, овощные консервы и колбасные изделия с маркой Ренсонского комбината можно встретить на прилавках любого продовольственного матазина КНДР. Продукцию комбината вародная Корея экспортирует и ва границу. ва границу.

маршруї «В МИР ПРЕКРАСНОГО»

Уральские музыканты в своем твор-честве часто обращаются к детской и юношеской аудитории. Композиторы К. Кацман, Б. Гибалин, А. Фридлен-дер, Л. Никольская, В. Щелоков, В. Биберган создали крупные произ-ведения для детей. К. Кацман на прозяжении многих лег является бессмен**ным** музыкальным руководителем Свердловского ТЮЗа и пишет много музыки к спектаклям этого театра. На сцене оперного театра идет ее опера-балет «Мальчиш-Кибальчиш». Новая ее опера «Баллада о верности» прижимает эстафету революции, подвига, врко выражает тему любви, верности,

Часто звучат в детских концертах филармонии произведения Б. Гибалина («Весенняя кантата» на слова Маяковского, «Сюнта для гобоя и флейты»), юношеский концерт для трубы В. Щелокова, «Песня о Родине» В. Бибергана. Опера Л. Ни-

композиторы—детям

кольской «Девушка-семиделушка» успешно исполнялась детским художественным коллективом Свердловского дворца пионеров.

В области педагогической литературы для детей плодотворно трудятся композиторы Л. Никольская, О. Ниренбург, О. Головина, Г. Топорков, Т. Кесарева. Их произведения прочно вошли в репертуар музыкальных школ, а также детских коллективов дворцов культуры, школьных хоров, детских вокальных коллективов. Уральская композиторская организация совместно с консерваторией подготовила к изданию сборник песен уральских композиторов, который в ближайшее время выйдет из печати. В создании произведений для детей, принимает участие и композиторская молодежь, студенты.

Уральские композиторы и музыковеды много и успешно работают в области музыкально-эстетического воспитания детей и юношества. Они часто выступают с лекциями и концер-цами в школах, клубных учреждени-

ях, цехах заводов, общежитиях. В сезоне 1972—73 года Уральская композиторская организация совместно с отделом культуры Первоуральского горисполкома наметила провести ряд лекций-концертов и встреч школьников с композиторами, а также принять участие в учительской конференции по вопросу о роли шко-

лы в музыкально-эстетическом воспитании детей и юношества.

Думаем, что учащиеся музыкальных школ Первоуральска согласятся подготовить с нашим участием концерт на произведений уральских композиторов и провести его во втором полугодии 1972—73 учебного года.

Ф. ГИБАЛИН,

отв. секретарь Уральской организации Союза композиторов РСФСР.



• ФОТОРЕПОРТАЖ,

НА ПОРОГЕ СЕНТЯБРЯ

Последнее августовское щения Л. С. Фалалоевой, воскресенье. Рано утром выпускницы школы № 21 городского нарка культуры и отдыха спешат нарядно одетые мальчуганы и девочки, чтецы, певцы, музыкан- после начались веселые Мамы, папы, бабушки ты, Среди них были и те, игры и аттракционы, и ведут своих питомцев на кто впервые войдет нын- многим из вихрастых нетрадиционный праздник че в просторный класс. «Первый раз в первый Немудрено, что их стихи

ник открывается теплыми словами напутствий стар- ных и других исполнитеших: заведующей детским сектором клуба дисментов. Старотрубного завода Не забы. Н. В. Шашечко, старей- ры праздн шей учительницы, отлич-

Наташи Новгородцевой.

Но вот на подмостках сцены появились юные посвящались песни Торжественный празд- школе. На долю Любы к открывается теплыми Леонтьевой, Наташи Черлей выпало немало апло-

Не забыли организаторы праздника представить малышам и атрибународного просве- ты школьной жизни. Со

сцены выступили варь, учебник арифметики, школьная парта и даже оценки, выставляемые учителем в журнале. А многим из вихрастых неугомонных ребятишек не хотелось расставаться с этим так быстро пролетевшим днем.

М. АВЕРКИЕВА, рабкор.

НА СНИМКАХ: учительница Л. С. Фалалеева; на зеленой эстраде.

Ю. МИХАЛЕВА.



НАША ОЛИМПИЙСКАЯ НАДЕЖД

Самые сильные, быстрые, ловкие люди планеты меряются силами на XX Олимпийских играх в Мюнхене. Советские олимпийцы уже вписали не одну блестящую страницу в историю современного спорта. На сей раз в числе дебютантов Олимпиады — первоуралец Василий Колотов, рекордсмен мира в полутяжелом весе, от которого мы ожидаем нового взлета. Вот что сказал в интервью «Неделе» заслуженный тренер СССР Александр

— Сейчас у нас в полутяжелом весе два штангиста, готовых оспаривать мировое первенство, — Василий Колотов и Давид Ригерт. Колотов стал чемпионом мира в 1970 году, а в 1971-м Ригерт его обыграл. Между ними идет острое соперничество. Василий — самолюбивый очень. Он Давида не слабее, но в скорости уступает. Поэтому в жи-ме Василий имеет шансы Давида обойти, а тот в рывке и толчке килограммы набирает. Так и идут друг за другом, наступая на пятки. А так как оба настоящие спортсмены, я думаю, что такое соперничество только служит прогрессу нашего спорта. На Олимпиаде оба будут выступать впервые, и оба знают, что там для верной победы надо набрать в сумме не меньше 570 килограммов - тя-

нутся изо всех сил!
А главное, что приятно: соперничество, даже такое острое, не мешает Давиду и Василию быть в добрых, товарищеских отношениях. Спортивная «злость» со злобой ничего общего не имеет.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ТУРИСТСКИМИ ТРОПАМИ

Ежедневно на туристической базе «Коуровская» отдыхают 700-1000 человек. По водному маршруту сюда прибывают туристы Москвы и Ленинграда, Харькова и Олессы. Уральцы проходят сравнительно небольшой путь до базы, наверное, поэтому их встречаешь здесь чаше.

здесь чаще.
За летние месяцы около 200 первоуральцев отдохнуло у нас. Особенной
популярностью она нользуется у швейников, работников прокуратуры и пищеторга, рабочих Старетрубного завола.
Недавними гостями базы были жители города В. И. Тагильцева, П. Е. Смоленцев, В. И. Армищев и другие. А
скоро к нам на очередной выходной
прибудет группа рабочих трубосварочного цеха Старотрубного завода.

и. волков старший инструктор турбазы

УРАЛЬСКОГО САДА ДАРЫ

Зал детской спортивной школы гороно в прошедшие несколько дней был цветущим, плодоносящим островом. Одиннадцатая традиционная городская выставка цветов, плодов и ягод, постоянным организатором которой явжается отделение Всероссийского общества охраны при-роды, закончилась. Она доставила первоуральцам много радостных минут, вызвала споры, удивление, убедила скептиков в том, что щедра уральская земля и вознаграждает тружеников невиданным урожаем.

Сколько экспонатов было представлено на выставке, мне так и не удалось точно сосчитать. Посудите сами, как трудно было это сделать, если, например, только одним участником «смотрин» машинистом-оператором цеха № 1 Новотрубного завода, заядлым любителем-садоводом Дмитрием Авксентьевичем Ставицким было представлено 14 сортов выращиваемых им яблок.

 Многие из моих друзей, знакомых удивляются, — рассказывает Дмитрий Авксентьевич, — как удалось мно как удалось мне «задобрить» уральскую почву, ведь яблоки, ягоды, которые снимаю, не уступят ни по виду, ни по вкусовым качествам южным. Что же, поделюсь опытом с любым, кто обратится за помощью, посоветую: используйте удобрения, не жалейте сил. Сад вознаграждает не только плодами, здесь можно и хорошо отдохнуть.

С любовью показывают на свои яблоки, груши, смородину соседи Ставицкого по саду К. С. Демин и П. И. Матафонов. Они старше по возрасту, но обращаются к нему за рекомендациями, советуются:

От стола к столу переходят зрители придирчиво опенивают выставленные экспонаты. Вот помидоры «Сибирские», огромные, вес каждого не менее 200—300 граммов А рядом, словно сказочная — репка, которую едва вытянули дед, бабка и их помощники. Чуть дальше на вазе прозрачные кисти випограда — он выращен в геплице Старотрубного завода садоводом Т. Ф. Гвоздецкой,

Покидаем цветущий, обильный сад, скованный стенами. Вероятно, у него с каждым годом будет больше почитателей, приверженцев, он будет цвести еще пышней. Т. ВАЛЕК.



Кинотеатр «Восход». Художественный фильм «СТА-РИКИ-РАЗБОЙНИКИ». Сеансы: 9, 11, 4, 3, 5, 7, 9 ча-

Кинотеатр «Космос». Художественный фильм «ОПЕ-КУН». Сеансы: 9, 11; 1 дня. «ВДАЛИ ОТ РОДИНЫ». Сеансы: 3, 5, 7, 9 часов вечера.

Дворец культуры Новотрубного завода объявляет бор в коллективы взрослой и детской художественной самодеятельности. Запись будет производиться с 1 по 10 сентября с 9 до 18 час. в комнатах 35 и 37.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ САЛОН ФАБРИКИ БЫТОвого обслуживания им. 1-го мая объявляет прием учащихся по классу БАЯНА И ФОРТЕПЬЯНО. Начало занятий і сенгября. Запись производится по адресу: ул. 1 Мая, 9 музыкальный салон, с 9 до 11 и с 18 до 20 час.

Администрация и фабком фабрики бытового обслуживания с прискорбием извещают о смерти старейшего работника фабрики

ЯРАНЦЕВА Федора Павловича

и выражают соболезнование родственникам.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ профтехучилище ПЕРВОУРАЛЬСКОЕ ПРОФІЕХУЧИЛИЩЕ № 10 ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ НА 1972—73 УЧЕБ-НЬИ ГОД по следующим специальностям: ЭЛЕК-ТРОМОНТЕРЫ СЕЛЬСКОЙ ЭЛЕКТРИФИКА-ЦИИ — с годичным сроком обучения, ТРАКТО-РИСТЫ — с. годичным сроком обучения, ЭЛЕК-ТРОМОНТЕРЫ ПО МОНТАЖУ СИЛОВОГО И ОСВЕТИТЕЛЬНОГО ОБОРУДОВАНИЯ, — срок обучения 2 года СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ —

срок обучения 2 года. Начало занятий 1 сентября. При поступлении необходимо иметь следующие документы:

паспорт или свидетельство о рождении, свидетельство об образовании, характеристику из школы, справку с места жительства; 12 фотокарточек размером 3×4 , заявления от родителей и поступающего. Все принятые обеспечиваются бесплатным питанием, обмундированием и общежитием. При училище работает школа рабочей молодежи. Адрес училища: пос. Динас, пер. Ильича, 19.

МЕНЯЮ двухкомнатную квартиру со всеми удобствами в г. Полевском на равноценную в г. Первоуральске. Обращаться: ул. Чкалова, 47-18.

приходите, звоните, пишите



ТЕЛЕФОНЫ редактор — 2-15-72, зам. редактора — 2-52-05, ответственный секретарь — 2-14-94, отдел партийной жилин — 2-52-83, экономический отдел — 2-53-47, отдел писем — 2-55-21, корректорская — 2-35-62. бухгалтер — 2-53-71, директор типографии — 2-46-55,